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PACYET

HOPMATHBOB (PUHAHCOBOIT YCTOHYNBOCTH A€eSITEILHOCTH 3aCTPOMIIINKA
(moryyuBIUIEro paspemieHne Ha cTpouTeabeTBo nocse 01 urons 2018r.)

1.

4,

3a II kBapran 2020r.

HopmaTus obecnevennocrn ob6s3arenscrs (Hi):

Hi = Akrussi sactpoiiwmka (ctp. 1600)/O6s3aTenscTBa 3acTpoiinka no JJIY (ctp.15301)

H1 =1 845 279 TbIc. py6. / 1 011 466 THIC. pYO. = 1,82

HopmaTus ueneroro ucnonassosauus cpeacrs (H2):

H: = BueoGopotHeie aktusbl (ctp.1100) + JleGutopckas samomkenHocts (ctp. 1230) — Jleburopckas
3a[10JUKEHHOCTL 10 J0TOBOPAM  Y4acTHs B J0N€BOM CTpouTenbcTBe (cTp.12304) — ApaHChl, BblIaHHLIE
MoCTaBUINKAM U MOAPANLYMKAM, CBA3AHHBIE CO CTPOHTENbCTBOM / HucTele akTubl (cTp.1300) + {onrocpounsie

obssarenversa (ctp.1400) + Kparkocpounsie obssatensctsa (c1p.1500) — ObsizatenncTa 3acTpoiiluika mo
JAY (eTp.15301)

YUncTele akTUBBI = 168 771 Thic. py6. (cTp.1300)

~

H2 = 53 rteic. py6. + 121 193 1oIc. PY6. — 50 016 THIC. PY6. — 70 326 ThHIC. pyo.
168 771 Teic. py6. + 148 300 Thic. py6. + 1 528 208 Toic. py6. — 1 011 466 Thic. py6. =
904 TeIc. py6. / 833 813 Thic. pys. = 0,001

Paszmep cobceTBennbIx cpeacrs sacrpoitmuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Axtusbl (ctp.1600) — O6s3arensctsa (ctp. 1400 + c1p.1500) = 1 845279 — 1 676 508 =
168 771 ThIC. PYO.

168 771 ToIc. py6./ 1 664 300 ToIC. pY6.%100 = 10,14%

HopmaTtus 6e3y0biTounocTn: 2
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